

移民署為積極為國留才、攬才,持續推動三卡服務:「就業pass卡」、「永久居留卡(梅花卡)」及「學術及商務旅行卡」,依據不同的貢獻簡化申請作業,爭取專業人才與投資,提升國家競爭力…

文圖/臺北市服務站主任王錫美

1987年初次來臺學中文時,體驗到臺灣有地震、臭豆腐與檳榔等;1996年是為了做做廢棄物處理工程,當時臺灣很多地方不收垃圾,沒焚化爐,只有小型掩埋場,他稱自己是「搞垃圾的」。

李鴻源部長在頒發梅花卡時表示他和顧安德是老友,過去在臺北縣政府服務時,就曾邀請顧安德演講德國綠能、綠建築等議題。他也談到顧安德積極推動臺德在環境議題上的合作,倡導臺灣再生能源觀念和硬體設計,並引介德國公司投資我國廢棄物處理工程,將垃圾轉變為再生能源,對雙方交流貢獻很大。

針對臺灣核能問題,顧安德表示,德

國因為再生能源政策,發展出的太陽能、水力與生質能源等已超過核能。但現今德國電費比臺灣貴三倍,如臺灣欲廢除核能發電廠,須有電費調漲的心理準備,且臺灣不能單靠風力、水力發展再生能源,需多種組合。對於臺灣社會逐漸重視再生能源,他樂觀地說,臺灣風力發電的潛力「世界第一」,地熱和太陽能發電也「大有可為」。



▲內政部部長李鴻源(右)贈送「環能先驅」 琉璃作品予顧安德先生(左)。